1. Expresa como una sola potencia.

a) 3%2.3° e) (3*)
by 75:7° H o (m)
c) x®-x° g) 2°.2°.2°
d) p®:p° h) [(mS)ZJ5

2. Reduce a una Unica potencia.

a) 8%.5°% e) at - bt

b) 35*:7¢ f)  pwo:two

9 (27 9 3°(2)° (-5
d) (-18):(-9) h) (-4)°-(-3)-(-10)°

3. Expresacomo una Unica potencia aplicando sus propiedades.
2.25.(3*) 25.625.64 a’h-ab®-a’b?
T b) 1258 © T &
4. Expresalas siguientes potencias con exponentes positivos y determina el signo de su resultado.
a) 3° ¢) (-10)° e) (-100)""
b) 42 d (-7)° fy 83

5. Resuelve las siguientes operaciones usando las propiedades de las potencias. Expresa el resultado
como productos y cocientes de potencias de exponente positivo.

(37-2%) (5°-2°) py 36764 c) (m*p)”-m=p
(22)-3%.573 81°.167° mp~?-(m?p?)”

a)

6. Escribe como una sola potencia.
a) [29:(23)2](—2)4 d) |:X8-(—X)5:|IX3
b) (-5°)":[5%(-5)] e —m*:[(m):(-m)’]

2. (-2) -(3) f (k)" [()° (k)]
(-6)° ) (—k)*:k®

c)

7. Las amebas son seres unicelulares que se reproducen por mitosis: cada una de ellas se divide en dos
amebas, llamadas células hijas. En un laboratorio han conseguido aislar una ameba en una probeta.
Calcula cuantas amebas habréa en dicha probeta después de 20 dias si el ritmo de reproduccion es de
una division por dia.
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